

Министарство одбране на фестивалу МИКСЕР 2011



Снимио Ј. МАМУЛА

Министарство одбране и Војска Србије први пут су учествовали на фестивалу „Миксер“ у индустријској зони „Житомлина“ на Дорћолу у Београду.

На штанду у приземљу „Експо зоне“ посетиоци су могли да гледају промотивне спотове, купе војне сувенире и издања Медија центра „Одбрана“. Могли су да виде и нову маскирну униформу Војске Србије модел М-10 са дигиталном шаром.

У оквиру музичког програма фестивала на концерту Леа Мартина наступио је Уметнички ансамбл Министарства одбране „Станислав Бинички“.

У оквиру манифестације коју организатори називају „највећим регионалним фестивалом креативности и иновативности“, представило се око 1.500 учесника из више области – дизајна, архитектуре, заштите животне средине, нових медија, визуелних уметности, музике, филма, образовања, бизниса, друштвеног и политичког живота. Просторије „Житомлина“, у којима се производило брашно, специјално су адаптиране за ову прилику и подељене у 14 изложбених целина.

На „Миксер“ броду, укотвљеном на обали Дунава поред силоса „Житомлина“, приказана је видео-презентација „Војска Југославије у мировним операцијама Уједињених нација“, као део обележавања Међународног дана мировних мисија УН и подсећања на богату традицију учешћа ЈНА и сада Војске Србије у мировним операцијама широм света. До „Миксер“ брода посетиоци су долазили преко понтона који је организаторима манифестације позајмила Прва бригада Копнене Војске Србије. ■

С. К.

Протосинђел Јован изабран за епископа липљанског

На Сабору Српске православне цркве за викарног епископа Патријарха српског изабран је протосинђел мр Јован (Ђулибрк), са титулом епископ липљански.

Јован Ђулибрк је стални сарадник магазина *Одбрана*, нарочито у области падобранства и војне историје. Активно се бави падобранством и резервиста је 63. падобранског батаљона Специјалне бригаде. ■

Војном музеју награда „Михаило Валтровић“

На свечаној седници Скупштине Музејског друштва Србије, одржаној у Музеју Историје Југославије, Војном музеју у Београду додељена је награда „Михаило Валтровић“ за најуспешнију музејску установу у протеклој години.

У образложењу Комисије за доделу награда речено је да је Војни музеј од јануара до децембра прошле године постигао врхунске резултате, који по стручном и научном значају, представљају изузетан допринос развоју културе Србије.

Примајући награду, начелник Војног музеја пуковник Мирослав Кнежевић истакао је да Војни музеј, током 133 године постојања и вредног рада на прикупљању, заштити, излагању и публиковању музејских предмета из војничке и националне традиције, чини вишеструке напоре да јавности приближи прошлост народа коме припада.

– Војни музеј данас поседује више од 33.000 музејских предмета, сврстаних у 13 збирки, фотоархиву са преко 100.000 негатива и фотографија, специјалну библиотеку са више од 15.000 књига и око 6.000 часописа. Поред редовних напора на прикупљању и заштити музејских предмета, током 2010. године, приређено је неколико изложбених поставки, као што су „Пешадијско аутоматско оружје Другог светског рата“, „Повеље и дипломе из збирке Војног музеја“, „160 година Војне академије“, „Гарда у Србији“ и више гостујућих изложби у градовима Србије. ■

Д. Г.

Београдска НЕДЕЉА ДИЗАЈНА

Министарство одбране и Војска Србије представили су се први пут на Београдској недељи дизајна, манифестацији која се већ традиционално одржава у Београду.

На изложбеном простору у Галерији Југословенског драмског позоришта постављене су витрине са војним спомен-медаљама, нова маскирна униформа Војске Србије типа М-10 са дигиталном шаром и пано са ознакама војних јединица.

На Београдској недељи дизајна, током неколико дана посетиоци су имали прилику да се упознају са најновијим светским трендовима из области креативних индустрија, дизајна, архитектуре, медија и урбаног планирања, кроз одржавање креативних радионица, изложби, концерата и филмова. У таквом окружењу поставка Министарства одбране изазвала је доста пажње, спојивши дух традиције са модерним дизајном. ■

Ј. Ј.